

Auszug aus unseren Reisebedingungen

Teilnehmen können Kinder ab 9 Jahre, die im Kirchenkreis Harzer Land wohnen. Ausnahmen sind nur nach Absprache möglich.

Anmeldung: Die Anmeldung für die Freizeit muss schriftlich auf dem beigefügten Formular erfolgen. Die Anmeldung ist zu richten an den Evangelischen Jugenddienst im Kirchenkreis Harzer Land. Die Anmeldungen werden in der Reihenfolge des Eingangs im Evangelischen Jugenddienst berücksichtigt. Der Teilnahmevertrag kommt zustande, wenn die Anmeldung vom Träger schriftlich bestätigt wurde. Zahlungsbedingungen: Nach Empfang der Teilnahmebestätigung, die als Rechnung gilt, ist die Anzahlung, so wie angegeben, sofort zu leisten. Die Restzahlung muss bis spätesten sechs Wochen vor Freizeitbeginn auf das in der Teilnahmebestätigung genannte Konto des Trägers überwiesen werden. Eine Ratenzahlung ist nach Absprache möglich!

(Gesamttext unter www.evjudi.de/images/events/reisebedingungen.pdf)



Evangelische Jugend Harzer Land Diakon David Scherger Marktstraße 25 37434 Gieboldehausen

Kontakt:

Evangelische Jugend Harzer Land Diakon David Scherger Marktstraße 25 37434 Gieboldehausen

Telefon: 0171-1758264

-Mail: david.scherger@evlka.de

WALDWEIHNACHT

2022

KINDERFREIZEIT

vom 9.-11, Dezember 2022

WALDWEIHNACHT 2022

Vom 9.-11. Dezember 2022
im Ferienhaus Bad Grund

Liebe Kinder und liebe Eltern!

Wir laden Dich herzlich zur Neuauflage der traditionsreichen Waldweihnacht am 3. Adventswochenende in ein komfortables Gruppenhaus nach Bad Grund ein. Dort wollen wir gemeinsam spielen, basteln, singen und möglicherweise auch backen. Insgesamt wollen wir mit Dir ein tolles, weihnachtliches und spannendes Wochenende im Harz verbringen.





Hier die Fakten:

Wann? 09.-11.12.2022

Wer? 25 Kinder im Alter von **8**-12 Jahren aus dem Kirchenkreis Harzer Land

Wo? Ferienhaus Bad Grund - Clausthaler Str. 40

- 37539 Bad Grund

Kosten inkl. Unterkunft, Verpflegung: 45 €

Eigenanreise, ggf. können Fahrgemeinschaften organisiert werden.

Leitung: Diakon David Scherger und Lara Tschenscher mit Team der Evangelischen Jugend im Kirchenkreis Harzer Land

Der schriftliche Anmeldeschluss ist **Montag, der 05. Dezember 2022.** Mit der Überweisung des offenen Teilnahmebeitrags wird die Anmeldung erst verbindlich, die bis zum Freitag 2. Dezember erfolgen sollte!



Anmeldung zur Waldweihnacht 2022

Nachname:
Vorname:
Adresse:
Geburtstag:
Telefon:
E-Mail:
Kirchengemeinde:
Ich habe die Reisebedingungen gelesen und akzeptiere sie sowie ebenso die Bildveröffentlichung.

Ort, Datum Unterschrift der Sorgeberechtigten

